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Από το πρακτικό της 18-04-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 18η του μηνός Απριλίου του 

έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 20:30 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από 

την με αριθ. πρωτ. 50/12-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής 

Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και 

επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, 

για συζήτηση και γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ  1ο : «Αίτηση κας Αναστασιάδη Αδαμαντίας  για παράταση τάφου στο    

          Νεκροταφείο Σταμάτας». 

ΘΕΜΑ 2ο : «Αίτηση κου Καραμέτα Κων/νου για χρήση ύδατος και ηλεκτρικού    

         ρεύματος». 

ΘΕΜΑ 3ο : «Αίτηση κου Χαραλαμπάκη Άρη για μείωση τελών ύδρευσης». 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από τους κ.κ. 

Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Παπαδάκης Γεώργιος   1] Οικονομίδου Αθηνά. Αν και κλήθηκε 

2] Πέππας Ευάγγελος        νόμιμα, δεν παρέστη. 

3] Κριεμάδης Ευάγγελος 

 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης. 

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι υποβλήθηκε το με υπ΄αρ.πρωτ. 7999/14-03-2013 έγγραφο από τον κο 

Χαραλαμπάκη Άρη σχετικά με τα αυξημένα ενιαία τέλη ύδρευσης του Δ-Διονύσου. 

Το Τοπικό Συμβούλιο Σταμάτας έχει ήδη γνωμοδοτήσει – εισηγηθεί με την 

υπ΄αρ.34/2012 απόφασή του κατόπιν αιτήματος των κ.κ. Κριεμάδη Ευάγγελου και Λάσκαρη 

Ηλία και σαφώς επιμένει στην απόφαση και στην εισήγηση που έγινε ότι δηλαδή οι πολίτες 

θα κληθούν και πάλι να πληρώσουν το μάρμαρο των αποκλίσεων και των ελλειμμάτων που 

παρουσιάζουν τα οικονομικά των δήμων. 

Η Δημοτική Ενότητα Σταμάτας έχει διαμαρτυρηθεί εντόνως για την αύξηση των 

τελών ύδρευσης αισθανόμενη την αδικία για τους πολίτες της.  

Είμαστε περήφανοι για τις γεωτρήσεις της περιοχής μας που για πολλά χρόνια μας 

εξασφαλίζουν το χαμηλό κόστος νερού αλλά και από την άλλη πλευρά μας κάνει υπεύθυνους 

να διατηρήσουμε και να εξασφαλίσουμε την κατάλληλη ποιότητα για τους συντοπίτες μας. 

Δίχως καμία ενημέρωση δεν συναινούμε στην αύξηση των τελών ύδρευσης. 



Στις δύσκολες οικονομικές στιγμές που περνά η πατρίδα μας σκοπός μας είναι να 

μειώσουμε τα έξοδα, την οργή και την ταλαιπωρία των συνανθρώπων μας ευελπιστώντας σε 

ένα καλύτερο αύριο. 

Ο Πρόεδρος εισηγείται λοιπόν την επανεξέταση του θέματος και την με ορθολογικό 

τρόπο αλλά και κοινωνική ευαισθησία μείωση των τιμολογίων ύδρευσης από το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική συζήτηση, 

αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 
 

                                   Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου για να συζητηθεί εκ νέου το θέμα των 

τελών ύδρευσης για τη Δ. Ε. Σταμάτας και να ακυρωθεί η αύξηση. 

 Επιπρόσθετα, ο κος Κριεμάδης Ευάγγελος είπε «ότι αυτό το θέμα δεν θα έπρεπε να 

συζητηθεί σήμερα στο Συμβούλιο καθώς έχει ήδη ληφθεί απόφαση   (13/11/2012, αρ. απόφ. 

34/2012) όπου ζητήθηκε από το Δήμο η επανεξέταση του θέματος μετά από αίτημα του ιδίου 

και του κου Λάσκαρη Ηλία. 

 Όσον αφορά την αίτηση του δημότη κου Χαραλαμπάκη Άρη που προβάλλει ως 

βασικό επιχείρημα για την μείωση των τελών ύδρευσης την κακή ποιότητα του νερού της 

Σταμάτας : Δηλαδή, αν μειωθεί η τιμή του νερού θα συνεχίσει κάποιος να το καταναλώνει 

παρόλο που θα είναι ακατάλληλο, μόνο και μόνο επειδή είναι χαμηλή η τιμή; 

  Τα γεγονότα που αναφέρει και αφορούν την ποιότητα του νερού της Σταμάτας δεν 

ισχύουν. Αυτό το αποδεικνύουν και οι ποιοτικές αναλύσεις του νερού που γίνονται από το 

Δήμο καθώς και από την Περιφέρεια και οι οποίες μπορούν να ζητηθούν από τους πολίτες 

και να προσκομισθούν.  

 Εφόσον διαθέτει τις αποδείξεις ότι ο υδροφόρος ορίζοντας του νερού είναι 

μολυσμένος από ακάθαρτα ρέματα και βόθρους καθώς και τις σχετικές ποιοτικές αναλύσεις 

που αποδεικνύουν τη βασιμότητα των ισχυρισμών του τον παρακαλώ να τις  προσκομίσει. 

 Εφιστώ την προσοχή καθώς η δημιουργία αρνητικών εντυπώσεων για την ποιότητα 

του νερού της Σταμάτας μπορεί να εκληφθεί ως σημαντικό επιχείρημα από διάφορους στο 

Δήμο για την αύξηση των τελών ύδρευσης με το πρόσχημα της προστασίας της δημόσιας 

υγείας εφόσον το δικό μας νερό είναι ακατάλληλο. 

 Ως εκ τούτου δεν δέχομαι ότι η ποιότητα του νερού είναι ακατάλληλη αλλά δέχομαι 

ότι η τιμή θα έπρεπε να μην αυξηθεί γιατί το νερό προέρχεται από γεώτρηση και δεν έχει 

καμία σχέση με την ΕΥΔΑΠ. 

 Εξάλλου και η ΕΥΔΑΠ έχει ανακοινώσει μειώσεις στα τιμολόγιά της για το έτος 

2013». 

 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 19/2013 

            

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

3. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 18-04-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 
 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


